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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 17. března 

0:31 Požár – Bez dalšího šetření a bez vzniklé škody byl uzavřen požár odpadu ve dvou 

plechových kontejnerech, který v Netolické ulici v Českých Budějovicích uhasila 

místní profesionální jednotka.  

2:31 Požár – Stejný zásah si se stejným výsledkem připsala tatáž jednotka, a to v ulici V. 

Talicha v Českých Budějovicích.  

11:00 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstalo zabouchnuté dítě, otevřeli na 

Sídlišti v Trhových Svinech místní profesionální hasiči. 

11:03 Požár – Přibližně třicet vzrostlých stromů ohořelo u obce Žár do výše jednoho 

metru. Požár stromů a lesní hrabanky uhasili profesionálové ze stanice Trhové Sviny 

za výrazné pomoci jednotek SDH obcí Trhové Sviny, Nové Hrady a Žár. V půl 

jedné byla nahlášena úplná likvidace. Poté se všechny jednotky vrátily na základny. 

Požárem nevznikla žádná škoda.  

11:13 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu si českobudějovická 

profesionální jednotka připsala v Nerudově ulici v Českých Budějovicích. 

16:08 Technický zásah – K monitoringu kouře linoucího se ze zahrady v Krumlovské 

ulici v Českých Budějovicích vyjela místní profesionální jednotka. Na místě však 

žádný kouř nenalezli. 

16:10 Požár – Několik ohnisek vzniklých po pálení trávy dohasili u obce Hrutov 

profesionální hasiči ze stanice České Budějovice. Vzniklá škoda je nulová.  

16:12 Požár – Osádka cisterny z českobudějovické stanice likvidovala v Plavské ulici 

v obci Roudné požár trávy na ploše cca 10 x 20 metrů. Požár je také beze škody.  

16:37 Požár – Dvě cisterny ze stanice České Budějovice uhasili další požár trávy, a to 

v Českých Budějovicích. Při požáru také nevznikla žádná škoda.  

16:54 Technický zásah – Dveře bytu otevřela v Žitné ulici v Hluboké nad Vltavou 

profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.  

17:27 Technický zásah – Stejný zásah si osádka rychlého zásahového automobilu připsala 

v Pekárenské ulici č. p. 1068/37 v Českých Budějovicích.  

19:29 Únik nebezpečných látek – Z proražené vany osobního automobilu unikl na silnici 

v obci Ledenice olej. Vyčištění vozovky provedla profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 17. března 

14:01 Záchrana zvířete – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk vyjela k záchraně 

psa, jež se ve Frymburku propadl do ledu ve vodní nádrži Lipno. Pes byl přibližně 

20 metrů od břehu a pokoušel se vylézt na led, jež se ale pod ním stále prolamoval. 

Hasiči použili nafukovací matraci, po které se jeden z nich pro psa doklouzal a 

dostal jej na břeh. 



17:40 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár trávy na ploše cca 50 x 20 metrů u 

obce Nové Dobrkovice. Požár uhasili českokrumlovští profesionálové. Zásah 

ukončili v 19:42 hodin. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 17. března 

10:13 Technický zásah – Nalomenou větev odstranila u obce Urbaneč jednotka SDH obce 

Peč.  

11:43 Požár – Žádnou škodu nezpůsobil požár trávy na zahradě domu č. p. 101 v Chlumu 

u Třeboně. Požár na ploše cca 30 x 30 metrů likvidovala místní dobrovolná jednotka 

společně s jednotkou SDH obce Suchdol nad Lužnicí a profesionální jednotkou ze 

stanice Třeboň. Zasahující hasiči měli požár pod kontrolou několik minut po svém 

příjezdu, v 12:28 hodin byla nahlášena úplná likvidace. Poté se všechny jednotky 

vrátily na své základy.  

12:36 Technický zásah – Pro Policii ČR otevřela třeboňská jednotka dveře bytu v Husově 

ulici č. p. 126 v Třeboni.  

17:40 Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov zajistila v obci Mutná pročištění 

kanalizace a odčerpání vody.  

18:39 Technický zásah – ZZS si vyžádala jednotku ze stanice Jindřichův Hradec do obce 

Radouňka, kde měla ve Spojovací ulici č. p. 134 pomoci s vyzvednutím pacienta. 

Jednotka nakonec nezasahovala. 

18:43 Technický zásah – K monitoringu zakouření na chodbě domu č. p. 68 v Jarošovské 

ulici v Jindřichově Hradci vyjela místní profesionální jednotka. Na místě se ukázalo, 

že se jedná o ohořelou trubku plynu. Velitel zásahu si vyžádal příjezd Policie ČR a 

pracovníky plynárenské služby. Správce domu pak uvedl, že k opálení trubky došlo 

při svařování odbornou firmou.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 17. března 

13:18 Požár – Požár trávy vzniklý po pálení nedostatečným dohašením likvidovaly u obce 

Stará Dobev jednotky SDH obcí Písek, Dobev a Kestřany společně s jednotkou 

profesionálů ze stanice Písek. Plocha požáru byla cca 150 x 50 metrů, likvidace 

nastala v 15:40 hodin. Jednotka SDH obce Dobev po likvidaci zajistili dohled nad 

požářištěm. Příčinou vzniku požáru je nedbalost, škoda činí Kč 9 000,--. 

14:41 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Písek provedla u obce 

Kestřany úklid vozovky po dopravní nehodě osobního automobilu. Hasiči na místě 

spolupracovali s Policií ČR.  

16:38 Technický zásah – Jednotka SDH obce Chyšky čerpala v obci Hrachov vodu ze 

zatopeného sklepa. K havárii došlo po technické závadě na vodoměru. 



20:23 Požár – Opět nedbalost při pálení klestu byla příčinou vzniku požáru u obce Malé 

Nepodřice. Čtyři ohniska ve špatně přístupném terénu uhasili písečtí profesionálové. 

Požár nezpůsobil žádnou škodu.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 17. března 

12:13 Požár – Bez vzniklé škody byl uzavřen požár trávy na ploše cca 300 x 20 metrů u 

obce Uhřice. Likvidaci požáru zajistili prachatičtí profesionálové a jednotka SDH 

obce Vlachovo Březí.  

13:15 Požár – Stejný zásah si prachatická jednotka připsala i s jednotkou SDH obce 

Lažiště, a to u obce Dvory, kde uhasili požár trávy o rozloze cca 20 x 40 metrů. Také 

v tomto případě nevznikla žádná škoda.  

14:09 Požár – Nenahlášené a nedostatečně uhašené pálení bylo příčinou vzniku požáru 

lesní hrabanky v lese u obce Zálezly. Požár na ploše cca 30 x 40 uhasily jednotky 

SDH obcí Zálezly a Malenice. Požár je také beze škody. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 17. března 

12:22 Požár – Požár suché trávy ve dvou sousedících zahradách v obci Sousedovice vyjela 

likvidovat profesionální jednotka ze stanice Strakonice. Když přijeli hasiči na místo, 

hasili požár na ploše cca 100 x 100 metrů pomocí jednoduchých hasebních 

prostředků uživatelé zahrad a členové jednotky SDH obce Sousedovice. 

Profesionálové na likvidaci nasadili vysokotlaký proud a dva další vodní proudy C. 

Minutu před 13. hodinou byl požár uhašen. Vzniklá škoda je nulová. Strakonická 

jednotka přejela k další události. 

13:22 Požár – Další požár trávy hasila strakonická jednotka společně s jednotkami SDH 

obcí Čestice a Čkyně u obce Nahořany. Požár, k němuž došlo od řezání motorovou 

pilou, na ploše cca 15 x 20 metrů hasiči zlikvidovali přibližně za čtvrthodinu. 

Vzniklá škoda je opět nulová. 

20:05 Požár – K třetímu požáru trávy, a to do nepřístupného terénu u obce Pracejovice do 

místa těžby dřeva, vyjeli opět strakoničtí profesionálové společně s jednotkami SDH 

obcí Sousedovice a Strakonice. Rozsah požáru byl cca 15 x 20 metrů, hasiči jej 

zvládli za necelé dvě hodiny od příjezdu první jednotky. Požár způsobil škodu za Kč 

5 000,--. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 17. března 

2:05 Technický zásah – V Táboře u psího útulku odklidila místní profesionální jednotka 

ze silnice spadlý strom. 



11:16 Technický zásah – Stejná jednotka si pak připsala obdobný zásah, kdy na Žižkově 

ulici v Táboře odstranila větev nebezpečně nalomenou na lavičkou.  

18:49 Technický zásah – V ulici Na Ohradě č. p. 384/20 v Soběslavi evidují místní 

profesionálové nouzové otevření dveří bytu. 

 


